
 תיקונים
 6עמ'  (1

אמצע קטע
max{𝑥𝑖}+min⁡{𝑥𝑖}
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 למטה 7עמ'  (2

𝜌 = 𝑦𝑖או"א יש קשר לינארי  1− = 𝛼𝑥𝑖 + 𝛽⁡⁡⁡𝛼 <  "התאמה שלילית". 0

 8עמ'  (3

 .63/5היא  8קוביות, ההסת' לקבל סכום  2מטילים 

 

 למעלה 22עמ'  (4

𝑀

𝑁
במקום  

𝑁

𝑀
 

 27עמ'  (5

 Nבמקום  nיש מקומות שרשום 

 למעלה 26עמ'  (6

𝑃(𝑋 = 𝑥) = (
𝑛

𝑥
)𝑝𝑥𝑞𝑛−𝑥⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡𝑞 = 1 − 𝑝 

 למטה 53עמ'  (7

𝑋𝑖 = {
אם⁡סטודנט⁡⁡iמקבל⁡מעיל⁡שלו⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡1

אחרת⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡0
 

 33עמ'  (8

∬ (𝑥 + 3𝑦)𝑑𝑥𝑑𝑦

⁡

𝐷={(𝑥,𝑦)|0≤𝑥≤2,0≤𝑦≤4}

=

{
 
 

 
 ∫ [∫ (𝑥 + 3𝑦)𝑑𝑦
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∫ [∫ (𝑥 + 3𝑦)𝑑𝑥
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0

𝑑𝑦 = ∫ (2 + 6𝑦 −
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 32עמ'  (9

1 = ∫ ∫ 𝑓(𝑥, 𝑦)𝑑𝑥𝑑𝑦 = 𝑐∫ [∫ (1 − 𝑥2 − 𝑦2)𝑑𝑦
√1−𝑥2

0

] 𝑑𝑥 = ⋯ =
𝑐𝜋

8
→ 𝑐 =
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 85עמ'  (11

𝑃(−𝑧 <
(𝑋
_

− 𝑌
_

) − (𝜇1 − 𝜇2)

√𝜎1
2

𝑛 +
𝜎2
2

𝑚

< 𝑧) 

 228מ' ע (11

,𝑋1יהיו  … , 𝑋𝑛  )מ"מ ב"ת ש"ה בעלי תוחלת ושונות )כל אחד מהם𝜇, 𝜎2 אזי ההתפלגות של ,
𝑋1+⋯+𝑋𝑛−𝑛𝜇

𝜎√𝑛
מתכנסת  

𝑛כאשר  𝑁(0,1)לנורמלית סטנדרטית  → ∞. 

בדף נוסחאות בסוף החוברת יש טעויות בהיפר גאומטרי, תתעלמו ממה שמופיע שם ותשתמשו במה שמופיע בחוברת  (21

 .58בעמ' 

 ערה חשובהה
 דן מבקש לציין שכאשר יש סתירה בין התרגול להרצאה הולכים לפי ההרצאה בלבד!המתרגל 


